

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Senhor do Bonfim



ÍNDICE DO DIÁRIO

AVISO

ERRATA



ERRATA



ERRATA

RATIFICAÇÃO E RESUMO DE CONTRATOS DOS PROCESSOS A SEGUIR

CONTRATO Nº 0002/2023, 0003/2023, 0004/2023, 0005/2023, 0006/2023, 0007/2023, 0008/2023, 0009/2023, 0011/2023, 0012/2023, 0014/2023, 0015/2023, 0016/2023, 0017/2023, 0018/2023, 0019/2023, 0020/2023, 0021/2023, 0022/2023, 0023/2023, 0024/2023, 0025/2023, 0026/2023, 0027/2023, 0028/2023, 0029/2023, 0030/2023, 0031/2023, 0036/2023, 0037/2023, 0038/2023, 0039/2023, 0040/2023, 0041/2023, 0042/2023, 0043/2023, 0044/2023, 0045/2023, 0046/2023, 0047/2023, 0048/2023, 0049/2023, 0050/2023, 0051/2023.

DISPENSA Nº 1056/2022, 1055/2022, 1054/2022, 1053/2022, 1057/2022, 1052/2022, 1058/2022, 1059/2022, 1071/2022, 1072/2022, 1051/2022, 1011/2022, 1009/2022, 1010/2022, 1008/2022, 1005/2022, 1006/2022, 1007/2022, 1004/2022, 1003/2022, 1002/2022, 1001/2022, 1000/2022, 0999/2022, 0998/2022, 0997/2022, 0995/2022, 0996/2022, 1024/2022, 1021/2022, 1022/2022, 1020/2022, 1019/2022, 1018/2022, 1016/2022, 1017/2022, 1015/2022, 1013/2022, 1014/2022, 1023/2022, 1012/2022, 1025/2022, 1026/2022, 1027/2022.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1489/22, 1490/22, 1491/22, 1492/22, 1493/22, 1494/22, 1495/22, 1496/22, 1501/22, 1502/22, 1575/22, 1555/22, 1557/22, 1558/22, 1559/22, 1560/22, 1561/22, 1562/22, 1563/22, 1564/22, 1565/22, 1566/22, 1567/22, 1569/22, 1570/22, 1571/22, 1572/22, 1573/22, 1507/22, 1512/22, 1513/22, 1514/22, 1515/22, 1516/22, 1517/22, 1519/22, 1520/22, 1529/22, 1530/22, 1531/22, 1532/22, 1533/22, 1534/22, 1536/22.

A Prefeitura Municipal de Senhor do Bonfim torna público, que por motivo da MP 1.143/2022 que aumenta o salário mínimo para R\$ 1.302,00 a partir de 01 de janeiro de 2023 e não mais o valor aprovado pelo Congresso no Orçamento de 2023 como R\$ 1.320,00, está realizando a seguinte errata da Ratificação e Resumo de Contratos:

Edição: 3.332/ Ano 11 e 3.344 / Ano 11.

Data da Publicação: 09 de janeiro de 2023 e 16 de janeiro de 2023.

ONDE SE DIZ:

RATIFICAÇÃO: no valor global de R\$ 15.840,00 (quinze mil e oitocentos e quarenta reais)

RESUMO DO CONTRATO: Valor global estimado do Contrato: R\$ 15.840,00 (quinze mil e oitocentos e quarenta reais).

LEIA-SE:

RATIFICAÇÃO: no valor global de R\$ 15.624,00 (quinze mil e seiscentos e vinte e quatro reais)

RESUMO DO CONTRATO: Valor global estimado do Contrato: R\$ 15.624,00 (quinze mil e seiscentos e vinte e quatro reais)